Aufgabe E 5/1

(Nur einzeln)

Viereck 20 x 40 m — Dauer: circa 3% Minuten

A-X Einreiten im Mittelschritt.
X Im Mittelpunkt halten. GrifRen. Im Arbeitstempo antraben.
C Rechte Hand.
B Leichttraben.
K-X-M Durch die ganze Bahn wechseln.
C-X-C Aussitzen und auf dem Zirkel geritten (1-mal herum).
C-X-A Aus dem Zirkel wechseln.
A-X (Y2-mal herum).
(Zur geschlossenen Zirkelseite) Im Arbeitstempo rechts
X-A-X-A ; 1
angaloppieren (1%2-mal herum).
A Arbeitstrab, ganze Bahn.
C Mittelschritt.
M-X-K Durch die ganze Bahn wechseln.
K Im Arbeitstempo antraben.
A-X Auf dem Zirkel geritten (Y2-mal herum).
X-A Im Mittelpunkt im Arbeitstempo links angaloppieren (2-mal herum).
A Ganze Bahn (z-mal herum).
C Arbeitstrab.
E Linksum.
B Rechte Hand.
A Auf die Mittellinie abwenden.
X Halten. GriRen. Im Mittelschritt am langen Zlgel die Bahn
verlassen.




